

విలేఖరులు కావలెను

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా " శ్రీ ప్రస్తానం బసవత్రికలో " పుస్తకాలు జిల్లా స్థాయిలో పని ఇంచార్జులు, మండల స్థాయి పాత్రికేయులు కావలెను. సమాజంలో జరిగే ప్రతి విషయాన్ని ప్రజల ముంగిటకు తీసుకెళ్లాలనే ఆసక్తి, అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రధాన ఉంటుంది.

పెరుమాళ్ళ వర ప్రసాద్
సంప్రదించవలసిన సంబంధం

94916 28386 85220 22029
Land Line No : 08517 224194

RNI Rgd NO : 2020/80757

www.sreepasthanam.in

శ్రీ ప్రస్తానం

మన దేశం..మన హక్కు

తెలుగు దినపత్రిక

తెలంగాణ - శ్రీ ప్రస్తానం



Call : 8522022029, 9491628386

కర్నూలు సంపుటి : 04 సంచిక : 03 ఆదివారం 14-04-2024 పేజీలు :04 వెల:రూ.2.00

'గేమ్ ఆన్ ఇండియా'పై గేమర్లతో సమావేశం..

ఈ గేమ్పై దృష్టిపెట్టాలన్న ప్రధాని హెచ్చరిక..



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 13: దేశంలో మోడీ చేపట్టిన విస్తృత కార్యక్రమాల జాబితాలో మరో రంగం కీలక స్థానం సంపాదించుకుంది. గేమ్స్ పై సమావేశం నిర్వహించడం దేశ వ్యాప్తంగా తీవ్ర చర్చనీయాంశమైంది. మోడీకి అన్నింటికంటే ఉన్న అభిరుచి, దార్శనికతకు ఇది తార్కాణంగా భావిస్తున్నారు టెక్నీలు. అయితే పబ్లీజీ లాంటి యాక్సెస్ ప్లానింగ్ గేమ్స్ పై కేంద్రం కొన్ని అంక్షలు విధించినట్లు బీజేపీ వాదించి నిషేధించి దేశానికి చర్యలు తీసుకోలేదు. దీనికి కారణం దేశ యువత దీనిపై చూపుతున్న మక్కువను మోడీ పసిగట్టారనే చెప్పాలి. యువతరం నాడిన పట్టుకోవడంలో సిద్ధపడ్డారు మోడీ. అయితే అలాంటి మహాత్తర కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. భారతదేశంలోని ప్రముఖ గేమర్లతో చిట్ చాట్ నిర్వహించి వారితో మమేకం అయ్యారు. గేమ్స్ పై గ్యామింగ్ అనే అంశంపై చర్చ నడిచింది. ఇందులో ఏడు మంది గేమ్స్ పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశం తరువాత ప్రధాని మోడీ గేమ్స్ పరిశ్రమను జీవిత పరిధిలోకి తీసుకువస్తారనే ఊహగానాలకు తెరవదిచింది. మహిళా గేమర్ల పబ్లీజీ పై ఇచ్చిన వివరణ మోడీని బాగా అకట్టుకుంది. ఈ గేమ్ తో పాటు పలు ఆన్లైన్ గేమ్స్ విషయంలో రెగ్యులేటరీ ఫ్రేమ్వర్క్ను రూపొందించడంలో ఆమె కీలక అంశాలను పేర్కొంది. భారతదేశంలో ప్రస్తుతం గేమ్స్ పరిశ్రమ విస్తృతంగా విస్తరిస్తోంది. దీని విలువ రూ. 15,000 కోట్ల కంటే ఎక్కువగా ఉంది. ఇది రాబోయే రోజుల్లో రూ. 33,000 కోట్ల స్థాయిని దాటవచ్చని అంచనా వేసింది. దీని కోసం తాము కృషి చేస్తున్నట్లు వివరించింది. ప్రధాని మోడీని కలిసిన ప్రముఖ గేమర్లలో అనిమేష్ అగర్వాల్ (8బిట్ డెవలపర్), మిథిలీష్ గాంకర్ (మిత్ పాల్), పాయల్ ధర్ (పాయల్ గేమ్స్), నమన్ మాథుర్ (సోల్వర్స్), గజేష్ గంగాధర్ (స్కోప్స్), తీర్థ మెహతాతో పాటు అన్న బిస్త్ ఉన్నారు. వీటన్నింటితో పాటు, ప్రధాని మోడీ అనేక రకాల అటూలను స్వయంగా ఆడి మంచి అనుభూతిని పొందారు. ఈ గేమ్స్ రూపకల్పనలో గేమ్స్ క్రియేటర్స్, గేమ్స్ ఎడవర్సర్లను ఇబ్బందిల గురించి

బిఆర్ఎస్ కు ఓటేస్తే మూసీలా వేసినట్లే

ప్రచారంలో కిక్పెట్టే రెడ్డి విమర్శలు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 13 : బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేస్తే, అది మూసీ నదిలో వేసినట్లేనని కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ సీనియర్ నేత పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి కిక్పెట్టే రెడ్డి అన్నారు. బిఆర్ఎస్ అవినీతికి కేంద్రంగా మారడంతో ప్రజలు తిప్పికొట్టారని అన్నారు. కుటుంబ పాలనకు బిజెపి వ్యతిరేకమని అన్నారు. శనివారం గుడిమల్యాపూర్ నుంచి మోడీపేదనీ, పద్మానాభన్ గారితో బైకోలై రోడ్ షోను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కిక్పెట్టే రెడ్డి మాట్లాడుతూ మూడోసారి నరేంద్రమోడీని గెలింపజేస్తామని అవసరం ఉందని ఆయన అన్నారు. దేశ ప్రజల కోసం అవార్జులు కష్టపడుతున్న మహాత్తమైన వ్యక్తి నరేంద్రమోడీ అని ఆయన కొనియాడారు. నాంపల్లి నియోజకవర్గంలో ఓట్లు వీలకుండా మనమంతా బక్కంగా ఉండి బిజేపీని గెలింపజేస్తామని ఆయన విలువనిచ్చారు. ఆయన వెంట బీజేపీ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గౌతమ్, జిల్లా బిజేపీ అధికార ప్రతినిధి అన్నపూర్ణ రమేశ్ కుమార్, ఎన్సీ మోర్చా అధ్యక్షుడు రాజులచంద్ర, డివిజన్ అధ్యక్షులు ముఖేష్, జనార్దన్ రావు, విజయ్, బీజేపీ నాయకులు దేవర శ్రీనివాస్, దేవర తదితరులు ఉన్నారు.



కూడా అడిగారు. మోడీతో మాట్లాడుతున్న నమయంలో, గేమ్స్ వ రిక్రమకు నియంత్రణ తీసుకురావాలని ఒక గేమర్ తన అభిప్రాయాన్ని చెబుతూ ప్రధాని మోడీని కోరారు. తద్వారా వైభవ్యం ఆధారిత గేమ్స్ గుర్తింపు లభిస్తుందని తెలిపారు. అయితే, దీనిపై ప్రధాని మోడీ స్పందిస్తూ, గేమ్స్ వ రిక్రమలో నియంత్రణ తీసుకురావాలని అవసరం లేదని, ఎందుకంటే అది బహిరంగంగా అభివృద్ధి చెందాలని అన్నారు. అయితే, గేమ్స్, గ్యాంబ్లింగ్ ను విభిన్న కోణాల్లో చూడటం గురించి కూడా చర్చ జరిగింది. ఇందులో రెండు రకాల వర్గాలు ఉంటారని పేర్కొన్నారు మరో గేమర్. ఈ అంశంపై మోడీ సంబంధ విషయాలు చెప్పారు. ప్రతి విషయంలోనూ జోక్యం చేసుకోవడం, నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉండడం ప్రభుత్వ స్వభావమని అన్నారు. కానీ గేమ్స్ పరిశ్రమ ఇంకా అభివృద్ధి చెందతోంది. ఇది దాని సొంత స్వభావంతోనే అంశాలను కలిగి ఉంది కాబట్టి తమ ప్రభుత్వం గేమ్స్ పరిశ్రమను నియంత్రించాలని భావించడం లేదని చెప్పారు మోడీ. బదులుగా, ఈ రంగాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేయాలని సూచించారు. దేశంలో గేమ్స్ పరిశ్రమను ప్రోత్సహించడానికి, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కూడా టాప్ గేమర్లతో అనేక సూచనలను పంచుకున్నారు.

మూడు సీట్లపై తుది నిర్ణయం



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 13, తెలంగాణలో ప్రతిపక్ష పార్టీలు పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని మొదలు పెడితే కాంగ్రెస్ మాత్రం ఇంకా అభ్యర్థుల వెతుకులాటలోనే సతమతమవు తోంది. ఇప్పటికే 14 నియోజకవర్గాల అభ్యర్థులను ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ ఇంకా మూడు స్థానాలను పెండింగ్లో పెట్టింది. మూడు స్థానాల్లో హైదరాబాద్ స్థానంలో అభ్యర్థిని ప్రకటించడానికి పెద్ద ఇబ్బంది లేకపోయినా మిగతా రెండు స్థానాలపై కాంగ్రెస్ హై కమాండ్ తర్ఫీదు పడుతోంది. ఖమ్మం, కరీంనగర్ సెగ్మెంట్లలో ఎవరిని అభ్యర్థిగా ప్రకటించాలనే విషయం లో హస్తం నేతలు ఒక నిర్ణయానికి రాలేకపోతున్నారు. హైదరాబాద్ నుండి మైన్ టేకర్ టీకెట్ ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ భావిస్తోంది. హైదరాబాద్ అభ్యర్థిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అలి మస్తూరి పేరును పరిశీలిస్తోంది. బీజేపీ తరపున మహిళా నేత బరిలో ఉన్న కారణంగా మైన్ టేకర్ మహిళా నేతకు అవకాశం ఇస్తే బాగుంటుందనే చర్చ కూడా నడుస్తోంది. సుప్రీం కోర్టు ఆద్యక్షుల తుబ్బుం పేరును కాంగ్రెస్ పరిశీలిస్తోంది. ఇక హైదరాబాద్ నుండి టెన్సిన్ స్టార్ సానియా మీర్జాను బరిలో దింపితే బాగుంటుందనే చర్చ కూడా నడుస్తోంది. సానియా మీర్జాను పోటీకి ఒప్పిస్తే అసదుద్దీన్ ఓజెసీని హైదరాబాద్ కి పరిమితం చేయమని కాంగ్రెస్ భావిస్తోంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల హడావిడి మొదలు కాకముందే కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఖమ్మం

ఢిల్లీకి వెళ్లనున్న రేవంత్

సీటు ఒక హాట్ టాపిక్?గా మారింది. ఉమ్మడి ఖమ్మంలో ఒక్కసీటు మినహా మిగతా అన్ని అసెంబ్లీలు కాంగ్రెస్ ఖాతాలోనే ఉన్నాయి కాబట్టి అక్కడ ఎవరు బరిలో ఉన్నా గెలుపు కాంగ్రెస్ కే అని పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. ఇక బీఆర్ఎస్ కి అక్కడ ఉన్న ఏకైక ఎమ్మెల్యే తెల్ల వెంకట్రావు సైతం ఇటీవలే కాంగ్రెస్ గూటికి వచ్చిన నేపథ్యంలో ఖమ్మం కాంగ్రెస్ కంచుకోటగా మారింది. ఇక అక్కడ టీకెట్ కోసం ముగ్గురు మంత్రులు పోటీ పడుతున్నారు. తన తమ్ముడికి టీకెట్ ఇస్తే గెలిపించే బాధ్యత తాను తీసుకుంటానని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పార్టీ పెద్దలకి చెప్పినట్లు సమాచారం. ఇక తన సతీమణి నందినీ టీకెట్ కేటాయింపాలని దిగా డివ్యూటీ చీఫ్ మినిస్టర్ భట్టి హై కమాండ్ కి విన్నవించినట్లు తెలుస్తోంది. ఇక మరో మంత్రి తుమ్మల సైతం తమ కుమారుడు యుగేందర్ కి ఖమ్మం సీటు ఇవ్వమని కోరారు. సీనియర్ నేత వీహెచ్, వ్యాపారవేత్త వంశాయల పాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్ సైతం ఖమ్మం టీకెట్ కోసం అభిప్రాయాన్ని కలిపారు. అయితే సామాజిక సమీకరణలో భాగంగా ఖమ్మం టీకెట్ కమ్మ సామాజిక వర్గానికి ఇస్తే బాగుంటుందనే చర్చ నడుస్తోంది. దానిలో భాగంగా నందమూరి సుహాసినీ పేరు తెరపైకి వచ్చింది. ఇక పొంగులేటి విద్యంకుడు రఘురామ రెడ్డి పేరు కూడా కాంగ్రెస్ అభిప్రాయం పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి ఆరు టీకెట్లు ఇవ్వడంతో ఖమ్మం స్థానాన్ని కమ్మ లేదా బీసీలకు ఇవ్వాలనే డిమాండ్ వినిపిస్తోంది. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ విషయంలో సైతం కాంగ్రెస్ ఒక క్లారిటీకి రాలేకపో తోంది. కరీంనగర్ నుండి పోటీ చేయాలని ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డిని అభిప్రాయం కోరగా జీవన్ రెడ్డి మాత్రం తాను నిజామాబాద్ నుండి పోటీ చేస్తానని చెప్పడంతో కరీంనగర్ టీకెట్ పెండింగ్లో పడింది. ఇక ఆ స్థానం నుండి పోటీ కోసం ప్రవీణ్ రెడ్డి, వెల్లాల రాజేందర్ పేర్లు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. రెడ్డికి ఇవ్వాలన్న సీటు ఇచ్చామని, కరీంనగర్ లో వెలమ సామాజిక వర్గానికి టీకెట్ ఇస్తే బాగుంటుందని పార్టీలో కొందరు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఇక కరీంనగర్ పార్లమెంట్ స్థానంలో వెలమ సామాజిక వర్గానికి చెందిన ఓట్లు ఎక్కువగా ఉంటూ కాబట్టి ఆ సామాజిక వర్గానికి చెందిన రాజేందర్ రావు పేరు బలంగా వినిపిస్తోంది. ఇక ఆ పార్లమెంట్ పరిధిలోని మంత్రులు సైతం టీకెట్ ఎవరికి ఇచ్చినా తమకు అభ్యంతరం లేదని చెప్పడంతో కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి విషయంలో నిర్ణయం తీసుకోవడం పార్టీకి తలసూచిగా మారింది. ఇక కరీంనగర్ పార్లమెంట్ స్థానాన్ని బీసీ నేతకు ఇస్తే బాగుంటుందని కొందరు నేతలు డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఆదివారం సీతనీ మీటింగ్ ఉండే అవకాశం ఉంది. అంత కంటే ముందు హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంపై ఫోకస్ పెట్టారు రేవంత్. ఆ తరువాత సీతనీ మీటింగ్ లో పెండింగ్లో ఉన్న మూడు స్థానాలపై నిర్ణయం తీసుకుంటారని సమాచారం. ఈ మూడు స్థానాలు ఒకదానికి ఒకటి ముడిపడి ఉన్నట్లు హస్తం నేతలు చెబుతున్నారు. సామాజిక సమీకరణాల సర్దుబాటులో ఎవరికి టీకెట్ గల్గుతు అవుతుంది.

ఉగ్రవాదులకు రూల్స్ లేవు.. అలాగే మన స్పందినకు కూడా: మంత్రి జైశంకర్

పుణె: భారత విదేశాంగ విధానంలో 2014 నుంచి మార్పు వచ్చిందని, ఆ రీతిలోనే ఉగ్రవాద అంశాన్ని డీల్ చేసినట్లు కేంద్ర మంత్రి ఎన్ జైశంకర్ తెలిపారు. వై భారత్ మ్యూల్స్.. ఆపర్షన్లలో ఫర్ యూత్ అండ్ పార్టీస్ పిఎస్ ఇన్ గ్రోబల్ సినారియో అన్న టాపిక్ పై పుణెలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఏ దేశంతో సంబంధాలను నెలకొల్పడం కష్టంగా ఉంటుందని మంత్రి ఓ ప్రశ్న వేశారు. దానికి ఆయన సమాధానం ఇస్తూ పాకిస్తాన్ అని అన్నారు. పొరుగు దేశంతో ఉన్న సంబంధాలకు మనమే కారణమని ఆయన పేర్కొన్నారు. 1947లో కాశ్మీర్ ను పాక్ ఆక్రమించిందని, దానికి భారతీయ ఆర్మీ కొంటం ఇచ్చిందని, ఆ తర్వాత దేశం ఏర్పడిందన్నారు. పాకిస్తాన్ వాడుతున్న ఉగ్రవాదం గురించి బక్కరాజ్యసమితిలో తొలి రోజుల్లో చెప్పలేదన్నారు. ఉగ్రవాదాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అంగీకరించేది లేదన్నారు. విదేశాంగ విధానంలో మార్పు గురించి అడిగిన ప్రశ్నకు బదులిస్తూ, 50 శాతం యుధావిధిగా ఉందని, మరో 50 శాతం మానినట్లు ఆయన చెప్పారు. ఉగ్రవాదం విషయంలో మార్పు చెందినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఒకవేళ ముంబై అటాక్ లాంటి ఫుటన్ ఇచ్చుడు జరిగితే, ఒకవేళ ఆ ఫుటన్ కు స్పందించకుంటే, అప్పుడు జరగబోయే దాడులను ఎవరు నియంత్రిస్తారని మంత్రి జైశంకర్ అన్నారు. బోర్డర్ బయట ఉన్నామని ఉగ్రవాదులు అనుకోరాదు అని, మమ్మల్ని ఎవరూ టవ్ చేయలేరన్న ఆరోపన తగదు అని, ఉగ్రవాదులు ఎటువంటి రూల్స్ లేకుండా వ్యవహరిస్తుంటారు కాబట్టి.. వాళ్లకు సమాధానం ఇవ్వాలంటే మనం కూడా రూల్స్ పాటించాల్సిన అవసరం లేదని మంత్రి తెలిపారు.



ప్రధాని ప్రసంగాలకు మోసపోకండి: ప్రియాంక పిలుపు

ప్రధాని ప్రసంగాలకు మోసపోకండి
ఎన్నికల్లో తారు అసలు సమస్యలపైనే జరగాలి
నిరుద్యోగికి, ద్రవ్యోల్బణం జనం జీవితాల్లో నిజాలు
మార్పు కోసం వోటు వేయండి
ఉత్తరాఖండ్ లో ప్రియాంక పిలుపు



రామేనగర్ (ఉత్తరాఖండ్): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తన ప్రసంగాల్లో ఉపయోగించే పదాలకు మోసపోవద్దని ప్రజలకు కాంగ్రెస్ నాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ వాదన చేసివారం కోరారు. రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మార్పు కోసం వోటు వేయాలని ప్రజలకు ప్రియాంక పిలుపు ఇచ్చారు. ఉత్తరాఖండ్ రామ్ నగర్ లో ఎన్నికల ర్యాలీలో ప్రియాంక ప్రసంగిస్తూ, ఎన్నికల్లో పోరాడవలసింది అసలు సమస్యలపైనే గానీ శుష్క ప్రయోగంపై కాదని అన్నారు. 'మోడీజీ తన ఎన్నికల ప్రసంగాలలో వాడే పదాలకు పడిపోవద్దు. మీరు వోటు వేసే ముందు గడపిన పది సంవత్సరాల్లో మోడీ ప్రభుత్వం మీ జీవితాల్లో సకారాత్మక మార్పు తెచ్చిందా అని మిమ్మల్ని మీరు నిజాయితీగా ప్రశ్నించుకోవాలి' అని ఆమె సూచించారు. అంతంతకు పెరుగుతున్న నిరుద్యోగత, నియంత్రణ లేని ద్రవ్యోల్బణం, పేపర్ లీక్ కుంభకోణాలు ప్రజల జీవితాల్లో సత్యాలని, గడపిన పది సంవత్సరాలుగా అధికారంలో ఉన్నందున బిజెపి ప్రభుత్వానిదే వీటికి బాధ్యత అని ఆమె ఆరోపించారు. రిస్కాల్ రిస్కేషన్స్, ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని ఉన్నావోక్ చెందిన అంకిత భండారి హంతకులను కాపాడుతున్నది ఎవరని మోడీని జనం అడగాలి అని కూడా ప్రియాంక సూచించారు. మోడీ ప్రభుత్వం తమ వాగ్దానాలను నెరవేర్చలేదని ప్రియాంక ఆరోపిస్తూ, యువజనులకు రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు, ప్రతి పౌరుని బ్యాంక్ ఖాతాల్లో రూ. 15 లక్షల డిపాజిట్ వంటి

బిజెపికి 200 సీట్లు కూడా రావు: మమతా



జల్పాయ్ గురి: ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఇస్తున్న హామీలను బాటకాలంగా వశ్యమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ అభివర్ణించారు. రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికలలో బిజెపి 200 సీట్లు కూడా గెలవలేదని టిఎస్ అధినేత్రి జోస్యం చెప్పారు. శనివారం నాడిక్కుడ ఒక ఎన్నికల సభలో ఆమె ప్రసంగిస్తూ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ రచించిన దేశ రాజ్యాంగాన్ని బిజెపి నాశనం చేస్తోందని ఆరోపించారు. బెంగాల్ కోసం నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం ఏం చేసిందని ఆమె ప్రశ్నించారు. ప్రధాని మోడీ గ్యాంగ్ లీల వలలో చిక్కుకోవద్దని ఆమె ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఇవన్నీ కేవలం బాటకాల మాత్రమేనని ఆమె ఆరోపించారు.

